Procès-verbal de l’Assemblée Générale de l’Association pour la conservation de l’arboretum de la Bergerette, le 2 décembre 2023

L’A.G. est ouverte à 10h30 par la présidente. Le compte rendu de l’A.G. 2022 voté à l’unanimité.

1. Rapport moral présenté par la présidente
· le rayonnement de l’association : première visite d’une école ; visites de scientifiques au sujet des arbres qui supportent la sècheresse (Centre Nationale de la Propriété Forestière, Office Nationale des Forêts, INRAE et l’université de Bordeaux) ; évènement « RDV aux jardins » en association avec l’école de musique de Verdun (env. 80 personnes accueillies)
· transfert d'expertise et de connaissances de Shaun : base de données et siteWeb enrichies, développement de cartographie.
2. Rapport d’activité présenté par Shaun Haddock
· Les gelées printanières dévastatrices de 2021 et 2022 ne se sont pas répétées en 2023. Cependant, la grave sécheresse de 2022 a été suivie d’un hiver sec et d’une sécheresse persistante en 2023. 
· Les dommages causés aux plantes par la sécheresse ont commencé en 2022 et se sont poursuivis en 2023 : 7 espèces de 4 genres sont mortes, principalement des conifères. Les arbres que l’on sait être sensible à la sécheresse ont été arrosés. Par ailleurs les insectes sont restés abondants et l’herbe dans les vallées est restée verte, de sorte que les visites pendant l’été ont été possibles.
3. Rapport financier présenté par le trésorier, Francis Fantoni, 
· Solde banque au 02/12/2023 : 3417.76 €
· Recettes totales : 1760.50 € dont Dons : 1211.00 €, Adhésions : 355.00 €
· Dépenses totales : 2021.04 € dont : Panneau de présentation : 438.00 €, Toilettes sèches extérieurs : 935.54€
4. Questions diverses
· Il est important que l’arboretum soit mis à la disposition de l’association afin qu’elle puisse engager la procédure de demande de rescrit fiscal auprès du service des impôts.
· Il est difficile de mobiliser des bénévoles pour l’entretien de l’arboretum et lors de manifestation. Quelles méthodes mettre en place pour motiver les adhérents ?
· La question de l’entretien de l’arboretum se pose : François et Eric insistent sur l’importance de l’élagage et proposent des solutions techniques et humaines. 
· François informe qu’il y a un nouveau dispositif pour des possibilités d’échanges entre les écoles et les arboretums pour avoir de l’aide.
· Eric se propose de créer un lien entre le lycée agricole de Ondes et l’arboretum.
5. Les votes
· Les rapport moral, rapport d’activité et rapport financier sont votés à l’unanimité.
· Le tarif de l’adhésion reste le même : 15.00 € individuel, 20.00 € couple.
· Les nouveaux membres du Conseil d’Administration sont élus à l’unanimité : Carl Sandeman, Sophie Drouot

La séance est clôturée à 11h30 par la présidente.
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